
 Инструкция по пользованию кабелем 

Уважаемые пользователи, благодарим Вас за покупку кабелей компании AMSCABLES. 

Соблюдение несложных рекомендаций позволит Вам долгое время получать наслаждение от 

использования нашей продукции. Данные кабели представляют собой сложное 

электротехническое изделие  в отличие от обычных бытовых электрокабелей. 

Что нельзя категорически делать: 

1. Ронять, т.к. система фильтрации может быть разрушена от резкого ударного 

воздействия 

2. Подключать ВЫХОД кабеля к устройствам распределения питания 

(дистрибьютеры  и т.п.) – т.е. кабель должен быть вставлен строго в 

ПОТРЕБИТЕЛЬ – это очень важный момент. 

3. Подключать ВХОД кабеля в сетевые фильтры. Можно включать в 

распределители питания, стабилизаторы, в электросеть напрямую. 

4. Использовать поврежденный кабель. 

Как пользоваться: 

1. Найти с помощью индикаторной отвертки фазу в Вашей розетке 

2. Найти на кабеле питания  следующие символы N,NCF  - это будет нейтраль.  L или точка 

возле контакта на вилке питания означает фазу.  

3. Вставить кабель питания в розетке таким образом, чтобы фаза на кабеле совпала с 

фазой в розетке – в противном случае кабель будет играть в противофазе и с 

искажениями.  

4. Проверить на выходном разъеме правильность фазы с помощью индикаторной 

отвертки согласно расположению фаз на вашем устройстве – обычно пометки стоят 

возле входного разъема на потребителе. Если не совпадает, то перевернуть входную 

вилку на 180 градусов относительно контактов электророзетки. При проверке фазы на 

кабеле не касаться руками металлических частей кабеля!  

5. Подключить кабель к потребителю. 

6. В зависимости от модели кабеля минимальное время адаптации к сети составляет 48 

часов, время полной адаптации к потребителю - 100 часов для версии один, 200 часов 

версии два и четыре, версии три – 400 часов. За это время с кабелем происходят 

сложные процессы, которые его активируют и настраивают для дальнейшей работы 

(грубо говоря «прогрев»). После прогрева, если есть надобность переставить кабель на 

другое устройство, надо повторить пункты 1-5. Затем будет перепрогрев, который 

зависит от характера потребителя и версии кабеля. Во время прогрева кабеля  

возможны ухудшения звука системы в целом (потеря тех или иных частот, сужение 

сцены и т.д.).  После окончания прогрева звук сам выровняется  (для ускорения  

прогрева желательно использовать записи с расширенным частотным диапазоном – это, 

как правило, синтетические электронные записи, а вот  классическая музыка  для этого 

не подходят в силу своего узкого частотного диапазона, при этом желательно давать 

потребителю работать в режиме ожидания и холостого хода для выставления 

минимальных точек потребления). 

Тел . для связи и консультаций +7 (991) 722-60-39 


